

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1566 • MARȚI, 6 FEBRUARIE 1996

4 pagini • 200 lei

Probleme electorale, dar nu numai

CONFERINȚA DE PRESĂ

La întâlnirea de la Petroșani, de joi, cu ziaristi din presa scrisă și audiovizuală, dl. Adrian Năstase a acceptat întrebări atât pe tema alegerilor, dar și de altă natură. Și cu toate că n-a afectat decât o oră pentru această ziariști, insetați de informație, au reușit totuși să-i pună mai multe întrebări, dar și să plece cu destule nerostite.

Noi l-am adresat înaltului oaspete trei întrebări:

1. Ce lege va intra prima în dezbaterile parlamentului săptămâna viitoare: A alegerilor sau a Bugetului de Stat pe 1996, și ce noutăți va aduce Legea electorală?

2. La întâlnirea de săptămâna trecută de la Alba Iulia ați recomandat organizațiilor PDSR să atragă în rândul lor cât mai mulți tineri, cât mai multe femei. Prin ce căi, cu ce argumente, având în vedere că sunt două dintre categoriile sociale cele mai năpăstuite ale țării?

3. În luna martie 1995, la Conferința Națională a Uniunii Ziaristilor Profesioniști, de la Brașov, ați promis ferm presei scrise că o veți sprijini prin adoptarea de măsuri

ca până în octombrie același an să se reînnoieze Fabrica de hârtie de ziari de la Bușteni, în-cât cea de la Letea să nu mai dețină monopolul în domeniu, iar publicațiile să aibă hârtie suficientă și la prețuri corespunzătoare. Promisiune neonorată, dezamăgire pentru ziaristi, care azi se confruntă cu o criză de hârtie și mai acută. Există vreo soluție de ieșire din această situație?

Răspunsurile au venit așa cum ne așteptam:

1. Este vorba de două proiecte de legi de modificare a două legi, ambele electorale, respectiv cea a alegerilor locale și cea a alegerilor generale și prezidențiale. Prima a fost discutată deja în Senat și urmează să fie dezbătută și de Camera Deputaților, cea de a doua încă nu a fost discutată de nici o cameră. Dilema este dacă vom începe dezbaterile cu legile electorale sau vom da prioritate Legii Bugetului de Stat pe anul 1996. Se pare că vom începe cu dezbatarea...

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

CURSUL VALUTAR

6 FEBRUARIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2685 lei
• 1 marcă germană	— 1804 lei
• 100 yen japonezi	— 2515 lei
• 1 liră sterlină	— 4077 lei
• 1 franc elvețian	— 2199 lei
• 1 franc francez	— 526 lei
• 100 lire italiene	— 170 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României

UNA PE ZI

• Culmea privatizării = să-ți transformi familia în societate anonimă pe acțiuni.



Noutăți în domeniul asigurărilor

Convorbire cu dl ec. GRIGORE COZMA, directorul Sucursalei ASIROM Deva

— Domnule director, mai mulți cititori ai ziarului nostru doresc să afle amănunte în legătură cu prevederile Legii 136/1995, cu noutățile care le aduce.

— Într-adevăr, începând cu data de 1 februarie 1996 a intrat în vigoare Legea nr. 136/1995 privind asigurările și reasigurările în România, abrogându-se vechile acte normative care reglementau activitatea de asigurare, adică Decretul 471/971 și H.C.M. 1715/1971.

Deși Legea a apărut în decembrie 1995, guvernul și Ministerul Finanțelor au emis cu foarte mare întârziere normele de aplicare, ceea ce a făcut ca abia acum să putem informa persoanele fizice și juridice interesate de metodologia de aplicare stabilită prin H.G. nr. 32/29.01.1996 și Normele Tehnice ale Ministerului Finanțelor nr. 185109/30.01.1996

— Ce noutăți ale Legii se pot menționa?

— Începând cu 1 februarie 1996 asigurarea prin efectul legii a bunurilor aparținând persoanelor fizice (clădiri și alte construcții, precum și a animalelor) nu se mai practică sub această formă. De asemenea, cu aceeași dată își încetează aplicarea asigurarea prin efectul legii a călătoriilor pentru cazurile de accidente de călătorie. În schimb, pentru aceste categorii de asigurări ASIROM oferă celor interesați încheierea de asigurări facultative în condiții deosebit de avantajoase.

O serie de noutăți privesc însă asigurarea obligatorie de răspundere

A consemnat NICOLAE TÎRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

Coop. „Solidaritatea” Deva. Atelierul „Ceasornicarie și reparatii aparate foto”, bdul Decebal, nr. 1. Lupaș Daniel execută lucrări de bună calitate și la termen. Foto: PAVEL LAZA

PUNR LA Petrila

Zilele acestea a avut loc în orașul Petrila ședința de constituire a Sub-filialei Partidului Uniunii Naționale Române, ca urmare a creșterii numerice a secției ce funcționa în această localitate. Cu această ocazie s-au analizat și dezbătut tactică și strategie PUNR din campania electorală viitoare, trecându-se totodată în revistă problemele importante ale urbei. A fost aleasă conducerea organizației locale: Aurel Marhan — președinte, Luca Boantă — vicepreședinte și Gheorghe Arobaie, secretar executiv. La ședință a participat și Petru Șteoaie, deputat PUNR de Hunedoara și președintele Filialei județene PUNR (Fr. B.).

IN PAGINA a III-a



Ce-a mai fost...

• CAM MULTE TONURI LA M.C. Suspendarea și apoi demisia din funcție a ministrului comunicațiilor, dl. Adrian Turicu, a produs tonuri grave încrucișate între PUNR — PDSR — guvern — președinție. Cam multă cerneală risipită și în presă pentru un caz fără reverberații de vreun fel în viața politică sau economică românească. Rău este că toată tevatura a ieșit din cauza intrării într-un joc insuficient pregătit a directorului Direcției telecomunicațiilor din județul nostru, dl. Ioan Ovidiu Muntean.

• PETRE ROMAN S-A LANSAT ÎN CURSA

PREZIDENȚIALĂ. La ședința Colegiului director al Partidului Democrat (FSN) de sâmbătă, 3 februarie a.c., dl. Petre Roman, președintele partidului,

Retrospectivă

și-a declarat candidatura la cea mai înaltă funcție în stat, cea de președinte al României. Așteptăm lupta de idei și de promisiuni între candidați, care nu vor fi puțin.

• PREȘEDINTELE ION ILIESCU A FOST LA TG. MUREȘ. Locuitorii municipiului Tg. Mureș l-au avut oaspete săptămâna trecută pe președintele

țării, dl. Ion Iliescu. Șeful statului a vizitat obiective industriale și agricole, s-a întâlnit cu cetățeni ai municipiului, cu reprezentanții puterii administrative a județului, cu care a discutat probleme stringente de natu-

ră economică și socială, precum și altele de conviețuire între românii și maghiarii din județ.

• INTALNIRE POLITICA LA COTROCENI. Dl. Ion Iliescu l-a invitat la Palatul Cotroceni pe liderii partidelor politice reprezentate în parlament,

cu excepția reprezentanților PRM și PNL-CD, la o discuție despre proiectele de lege privind administrarea publică locală, alegerile locale, partidele politice, bugetul de stat pe 1996. Șeful statului a îndemnat la folosirea unui limbaj civilizat și la o comportare decentă în campania electorală.

• UN NOU PARTID — „ALTERNATIVA ROMÂNIEI”. În anul 1995 a luat ființă Mișcarea „Alternativa 2000”. Săptămâna trecută, Mișcarea a devenit partid. Se numește „Alternativa României” și îi are printre principalii organizatori pe deputatul Varujan Vosganian, Andrei Pleșu, Horia Roman, Laurentiu Ulici.

...Ce s-a-ntâmplat

IN ATENȚIA CITITORILOR ȘI COLABORATORILOR

Începând de luni, 5 februarie a.c., telefoanele redacției au fost trecute pe centrala ALCATEL.

Deci, numerele de telefon ale S.C. Casa de presă și editură „Cuvântul liber” S.A. sunt următoarele:

- 211275
- 212157
- 211269
- 625904

Fax: 21 80 61.

PRONOSPORT	Parma — Sampdoria	1
CONCURSUL DIN	Piacenza — Inter	1
4 FEBRUARIE	Torino — Padova	1
Cagliari — Fiorentina	Vicenza — Juventus	1
Cremonese — Udinese	Brescia — Lucchese	x
Lazio — Bari	Bologna — Salernitana	x
Milan — Roma	Cosenza — Verona	2
Napoli — Atalanta	Pistoiese — Genoa	x

Noutăți în domeniul asigurărilor

(Urmare din pag. 1)

civilă pentru pagube produse prin accidente de autovehicule.

— Vă rugăm să vă referiți la aceasta formă de asigurare, mai ales că elaborarea cu întârziere a normelor metodologice de aplicare a dus la multe neclarități și confuzii.

— În primul rând vreau să arăt că până la 30 septembrie 1996 la asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru pagube produse terților prin accidente de autovehicule, se aplică nivelul primelor de asigurare și limita maximă a despăgubirilor aprobate prin O.G. nr. 11/1994, devenită Legea nr. 89/1994.

Aceste cuantumuri sunt de 15 000 lei pentru autoturisme aparținând persoanelor fizice și 35 000 lei pentru autoturisme aparținând persoanelor juridice. Pentru celelalte autovehicule prima este de 35 000 lei atât pentru persoane fizice, cât și pentru persoane juridice. Limita maximă a despăgubirii într-un eveniment de circulație este de 40 milioane lei.

Dovada existenței asigurării pentru persoane fizice este chitanța de plată eliberată de administrația financiară sau ASIROM, iar pentru persoanele juridice — tichetul de asigurare eliberat de ASIROM.

Un lucru important care trebuie cunoscut este acela că asiguratorul nu acordă despăgubiri pentru pagube cauzate în situația când deținătorul autovehiculului nu face dovada valabilității asigurării obligatorii de răspundere civilă auto pentru pagubele produse terțelor persoane prin accidente de autovehicule. În legătură cu acest lucru trebuie să menționăm că răspunderea societății de asigurare (asiguratorului) începe după 24 ore de la expirarea zilei în care s-au plătit primele de asigurare în numerar ori s-a prezentat ordinul de plată vi-

zat de banca la care asiguratul are deschis cont de disponibil și s-a eliberat documentul care atestă încheierea asigurării, dar nu mai devreme de data intrării în vigoare a asigurării înscrise în document (chitanță și tichet de asigurare).

— Ce prevede legea pentru posesorii de autovehicule care nu și-au achitat sau nu și vor achita aceste prime de asigurare?

— În primul rând neexistența asigurării de răspundere civilă auto obligă pe deținătorii mijloacelor de transport respective la plata despăgubirilor către terțe persoane pentru daunele provocate prin accidente de autovehicule. De asemenea, prin lege se stipulează obligativitatea verificării de către lucrătorii organelor de poliție a existenței și valabilității documentelor de asigurare de răspundere civilă auto. Circulația autovehiculelor pe drumurile publice fără asemenea documente valabile la data verificării constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 50 000 lei la 200 000 lei și cu reținerea certificatului de înmatriculare, până la prezentarea documentului privind încheierea asigurării. Mai amintesc că începând cu data de 1 februarie 1996 s-a desființat asigurarea facultativă a șoferilor profesioniști.

În actuala lege, prima de asigurare civilă plătită de persoanele juridice acoperă atât răspunderea persoanei juridice, precum și a conducătorului auto sau celui care a condus autovehiculul față de persoana păgubită nemăfiind nevoie ca șoferul profesionist să mai încheie asigurarea care se cerea în baza vechii legi de răspundere civilă (Decret 471/1971).

Alte amănunte în legătură cu aplicarea legii vă oferim prin inspectorii și agenții de asigurări, precum și prin unitățile ASIROM din județ.

Probleme electorale, dar nu numai

(Urmare din pag. 1)

terea proiectului de lege de modificare a Legii alegerilor locale, pentru a nu împinge acest eveniment prea departe în timp, în mai sau iunie. Cred că această lege va fi terminată în cursul lunii februarie, urmând ca perioada rămasă, de 40—45 de zile, să fie folosită efectiv pentru campania electorală. În această lege, ca modificare, Senatul a propus alegerea în tandem, pe aceeași listă, a primarilor și viceprimarilor. Noi, la Camera Deputaților, optăm pentru alegerea lor pe liste separate, pentru care avem argumente clare.

2. Sigur că aveți dreptate. Aceste două segmente — tinerii și femeile — au o situație foarte dificilă. Dar noi trebuie să le explicăm că rezolvarea problemelor se poate face în condițiile în care ei participă la discuții pe marginea lor. Numai participând la dezbaterile problemelor lor inclusiv în parlament, ei vor putea să-și spună cuvântul și vor putea influența deciziile în favoarea lor. Problema este alta. NU că ei nu vor să vină la partid, ci că în cadrul orga-

nizațiilor noastre există anumite rezerve la primirea lor în structurile de conducere.

3. Privind problema hârtiei de ziar, competențele mele sunt limitate. Pot să influențez unele lucruri, dar nu pot să le decid eu. Vreau însă să vă informez că mi-am ținut cuvântul sub un anumit aspect, care sper să se rezolve. Fabrica de hârtie din Letea, pentru motive pe care nu le înțeleg, vinde, totuși, se pare, hârtia, prin intermediari, la un preț aproape dublu, dacă nu mă înșel. Deci aici este un aspect care ar trebui verificat mai atent. În legătură cu Bușteniul, nu cunosc foarte bine ce s-a mai întâmplat. Pot însă să vă spun că zilele trecute s-a deschis un acreditiv pentru importarea a 5000 tone de hârtie de ziar, astfel că pentru perioada până când Letea își va termina reparațiile, să se poată compensa această lipsă de hârtie. Oricum, noi suntem interesați ca dv. să participați la procesul campaniei electorale. Noi trebuie să știm să lucrăm cu presa. Asta este punctul nostru de vedere, al PSDR.

No coment.

Ziar editat de

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA „CUVANTUL LIBER“ DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat

înmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2116827.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjunct); SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOB.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara. Telefoane: 211275; 212157; 211269; 625904 (corectură). Fax: 218061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.

Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate, trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.

Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Polidava“ S.A. Deva.

MODEX

Cel mai mare distribuitor en gros din țară de **IMBRĂCĂMINTE BALOTATA IMPORT VEST**

V A O F E R Ă

- îmbrăcăminte sortată — ofertă bogată în sortimente de sezon
 - îmbrăcăminte nesortată, colectare originală în pungi între 5—15 kg
 - cartitatea minimă de vânzare 100 kg
 - **OFERTA NOASTRĂ SPECIALĂ!**
 - Ciorapi pantaloni stretch cu efect medicinal — toate mărimile, toate culorile.
- CELE MAI AVANTAJOASE PREȚUR**
Adresa birourilor: Cluj-N., str. Iuliu Maniu, nr. 6. Telefon/Fax 064 — 194030 (luni — vineri: 8-16). Orar depozit: satul Vlahă, între luni și sâmbătă, 8—16.

S.C. DANYCOL — LORENT S.N.C.
HUȘI — VASLUI

Vinde plăci azbociment import C.S.I. 1,75/1,15m. Tel. 035/473885; 472197.

S.C. IMCOMEX S.R.L.

V I N D E

prin magazinul CENTRAL din Orăștie, str. N. Bălcescu, nr. 11, telefon 647496:

- **TELEVIZOARE COLOR: NEI, ORION, SANYO, GOLDSTAR, DAEWOO** (90 programe, telecomandă, cu și fără teletext)
 - **TELEVIZOARE ALB-NEGRU** - București
 - **FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE** - Căești
 - **ARAGAZE** - Satu-Mare
 - **MASINI DE SPĂLAT** - Cugir
 - **BICICLETE PORTOSA-18 VITEZE** - Italia
 - **COVOARE, MOCHETE** - Cîsnădie, Alba Iulia
 - **GRESIE ȘI FALANTĂ** - model Italia
 - **VOPSEA, CHIT ȘI DILUANT AUTO**
 - **INCUBATOARE PENTRU PUI DE GÂINĂ**
 - **ALTE PRODUSE** electronice și electrocasnice: filtre cafea, risnite cafea, mixere electrice, storcatoare fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii aragaz
- Se acorda **GARANTIE** între 1 - 3 ani
GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI!
Produsele se vând și cu
PLATA IN RATE (12 luni)
pentru locuitorii județelor Alba și Hunedoara
!! SE ACORDĂ IMPRUMUTURI ÎN LEI, PRIN CASA DE AMANET.

DĂ CUPONULUI TĂU VIAȚĂ!

È simplu. ✓ Plasează-ți cuponul și certificatele de proprietate la F.P.P. I - "BANAT - CRIȘANA".

PENTRU TINE VIITORUL ÎNCEPE ACUM!



FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I - "BANAT-CRIȘANA"

DEVA Tel. 054-616005

Pharmavit București SRL
unic importator al gamei

PLUSSZ
VITAMINE ȘI MINERALE

Angajează
Agent comercial

Pentru distribuția gamei Plusssz în județul Hunedoara

- Condiții:**
- vârsta 20 - 30 ani
 - autoturism propriu și carnet de conducere
 - facilități de depozitare
 - domiciliul stabil în Hunedoara
- Oferim:**
- experiență în distribuția produselor alimentare
 - câștiguri în funcție de rezultate
 - posibilități de avansare
 - un loc de muncă stabil.

Cei interesați sunt rugați să trimită un C.V. pe adresa:
Pharmavit București SRL
str. Splaiul Unirii 106, sector 4, București. Tel. 01-675.26.74, 01-321.54.01.



SPORT SPORT SPORT

ESTE VREMEA PREGĂTIRILOR ÎN TOATE EȘALOANELE

LOTUL NAȚIONAL DE FOTBAL ÎN ORIENT

Acum o săptămână, lotul convocat de săptămânal Anghel Iordănescu s-a reunit la sediul federației pentru efectuarea turneului în Orient — Qatar și Thailanda — jucătorii sunt numai din campionatul intern. Au răspuns la apel: Stelea și Tene — portari, Stăncu, Contra, Curt, Prodan, Doș, Papură, Tălván, Filipescu, D. Serban, Gălcă, G. Popescu, Maier, R. Niculescu, Adrian Ilie, Lăcătuș, Vlădoiu și Dănciulescu. Media de vârstă a componentelor lotului 23 de ani și 10 luni.

Parcursând numele jucătorilor, se poate constata că 8 sunt de la Steaua, 3 — Univ. Craiova, câte 2 de la Dinamo și Rapid și câte unu de la „U” Cluj, F.C. Național, Farul și Inter Sibiu.

După un antrenament ușor, în Ghencea, a doua zi, miercuri, o cursă Tarom i-a dus pe fotbalistii români (via Londra) direct în Qatar și primul joc a fost disputat duminică, 4 februarie, la Doha, cu selecționata Qatarului. Au învins ai noștri cu scorul de 3-2, prin golurile înscrise de Lăcătuș de două ori, în prima repriză. De fapt primul meci a fost de un bun nivel tehnic, echipa României a dominat și creat ocazii bune de a marca; din care experimentatul Lăcătuș a fructificat de două ori. După pauză, în echipa României s-au făcut câteva modificări și mai tinerii jucători introduși de Iordănescu au crezut că la 2-0 meciul era câștigat. Nu a fost așa, fiindcă echipa Qatarului a egalat și apoi Dănciulescu a reușit golul victoriei. De remarcat că Gălcă a ratat o lovitură de la 14 metri și tot el a trimis de două ori balonul în bară!

Turneul reprezentativei noastre în Qatar, cu jucători din campionatul intern, continuă.

LOTUL OLIMPIC

LOTUL REPREZENTATIV (OLIMPIC) DE TINERET, avându-l ca antrenor principal pe Victor Pițurecă (secundul Grigore Schitiu și Gabriel Boldici) trebuia să plece duminică în turneul sud-american, dar până ieri dimineață se afla la București și se pare că pleacă azi. Iată și lotul ce va efectua deplasarea: Tufiș, Baci, L. Bică, Mică, Lăcătuș, Cr. Stoican, Schumacher, D. Florea, Roșu, Crivac, Zlati, Luță, Negru, Ciocoiu, C. Toma, Turcaș, Fl. Petre, Tararache, Lingurar. În ultimul moment s-a renunțat la Petcu (Constanța).

În Divizia Națională

Imediat după 5 ianuarie, loturile echipelor de pe prima scenă fotbalistică a țării au început pregătirile pentru retur. Iată câteva amănunte despre primele trei echipe clasate după 21 de etape. **STEAUA** și-a convocat cel mai târziu jucătorii: la 15 ianuarie, pentru a da posibilitatea unei perioade mai mari de odihnă jucătorilor săi, fiindcă Steaua a avut de susținut în toamnă și meciurile din Cupa Campionilor. În 17 ianuarie steliștii au plecat spre cabana Forban, unde au efectuat programul întocmit de Dumitru Dumitriu și Mihai Stoichiță. Lotul e același, au apărut la pregătiri Isăilă și Bica de la Tractorul — primul a rămas, la al doilea s-a renunțat. Se află însă câteva jucători în vederea conducerii clubului Steaua și eventualele lor achiziții se vor face după revenirea Stelei din turneu italian, unde militarii au plecat fără cei 8 jucători ce se află cu lotul reprezentativ în Qatar. În ultimele meciuri amicale, fără selecționabili, Steaua a folosit pe Gherasim — Isăilă, Panait, Csiki I, Părvu — B. Bucur, Militaru, R. Nagy, M. Mitu — Răducan, S. Ilie. Au mai jucat A. Stoica, Ed. Iordănescu, Cozma, Mozacu, Aliuță.

RAPID. După stagiul la Poiana Brașov, între 8-17 ianuarie, Rapidul, cu Mircea Rădulescu „principal”, a intrat printr-un turneu în Italia, a revenit acasă și a susținut câteva meciuri amicale și apoi Rapidul a pornit într-un nou turneu, în Ungaria. În Italia, Rapidul a fost învins cu un scor usturător (6-1) de Perugia, deși în formație a fost și I. Ganea de la F.C. Brașov, care la revenire în țară n-a mai dat în Giulești. De la Rapid, Motroc a rămas acasă și să vedem pe cine vor mai legitima vișinii până la reluarea campionatului. Deci, Rapidul se află într-un turneu în Ungaria și din 10 februarie participă la un „triumfial” în Austria.

UNIVERSITATEA CRAIOVA. Mult mai preocupat ca în ultimii ani, craiovenii au făcut o pregătire la sânge, la Piatra Craiului, Sorin Cârțu fiind tot timpul cu ochii pe elevii săi, care doare să-și aibă în formația sa pe Luțu, Nanu, Năstasie și I. Ganea (care se pare că a fost legitimat la Craiova). Duminică, craiovenii pleacă într-un turneu în Italia au și susținut un meci cu Sturm Graz din Austria (2), pe care au învins-o cu 2-0. În Italia — la Teles Terme, studenții vor rămâne până la 16 februarie și vor mai întâlni pe Legia Varșovia și Avelino din seria B (Italia). Au făcut deplasarea 18 jucători (fără Badea, ce se află în tratative cu o echipă din Japonia) și jucătorii convocați în lotul reprezentativ și de tineret.

CORVINUL A ÎNCEPUT SERIA MECIURILOR AMICALE

Deci, fotbalistii de la F.C. CORVINUL s-au reîntâlnit la Hunedoara, în ziua de 12 ianuarie și după vizita medicală, au început antrenamentele de acomodare la efort, pregătirile centralizate fiind continuate apoi (din 21 ianuarie) la Bușteni, sub atenta îndrumare a antrenorului principal Ioan Petcu și a secundului său, Virgil Stoica. În lotul Corvinului nu semnalăm schimbări de esență. La antrenamente au participat și juniorii Lobonț și Ghiară și Perșa (Poli. Timișoara), dar în principal lotul hunedorenilor este același din tur: Popa, Petrei, Lobonț, Bordean, Sterean, Haidiner, Cișeș, Cibichi, Botzard, Ghiară, Petroiesc, Anița, Bazdac, Theleanu, Chezean, Mitriță, Moicioi, Gabor, Costăchescu, Păcurar, Ciorea, Belșa, Dascălescu.

DIVIZIA A

Miercurea trecută, Corvinul trebuia să întâlnească la Sibiu pe Inter, dar din păcate autocarul hunedorenilor, după câteva ore de așteptare, a trebuit să se întoarcă de la Sebeș acasă, șoseaua fiind barată de un TIR turcesc răsturnat. Seria meciurilor de pregătire a început duminică, când Corvinul a întâlnit pe divizionara B, Parângul Lonea (amănunte în pagina sport de mâine).

În continuare, hunedorenii vor disputa partide amicale cu Inter Sibiu, Vega Deva, Minerul Certej. Între 17-18 februarie, Corvinul va participa la turneul organizat de divizionara B, Furnicul Deta, la care participă și U.T.A. cu C.S.M. Reșița.

JIUL PETROȘANI CU GÂNDUL LA PROMOVARE

În această iarnă, **JIUL PETROȘANI** s-a bucurat de condiții deosebite pentru pregătirea returului de campionat, fotbalistii de la cea mai valoroasă formație a Văii Jiului antrenându-se doar cu gândurile la promovare în Divizia Națională. Antrenorul principal Liță Dumitru și secundii săi Ion Ion și Mache Vizitio au la dispoziție un lot valoros, toate condițiile pentru performanță.

După revenirea lotului, vizita medicală și demararea pregătirilor, la Petroșani, Jiul s-a deplasat la Predeal, unde s-a cazat la cel mai bun hotel — Orizont — și s-a pregătit cu multă seriozitate în aerul ozonat al munților. Aici, umăr la umăr, și-au încărcat „bateriile” jucătorii Toader, Ghițan, Sedecaru, Călugărița, Mititel, Baicea, Cristescu, Știrbulescu, Mangalagiu, Cioabă, Ceacusta, Tudorache, Movilă, Huza, Radu (revenit de la Buzău), Neiconi, Tără, Matinca, juniorii Dosan și Spafiu Pe lângă pregătirea fizică, lucrul la sala de forță, Jiul a susținut și primele meciuri amicale: Jiul — Petrolul 3-3; Sportul Stud. — Jiul 1-0; ICIM Brașov — Jiul 0-0; Oțelul Galați — Jiul 2-1.

Din 8 februarie, Jiul va efectua un turneu în Olanda — cu 3 meciuri și unul în Belgia, cu propriul autocar „Mercedes”, aproape nou, recent cumpărat de club, care, se pare, a costat 150.000 mărci germane.

Pagină realizată de SABIN CERBU

VEGA DEVA SE ANTRENEAZĂ CU MULTĂ SERIOZITATE

După preparativele de acasă, lotul formației Vega Deva, în frunte cu antrenorii Ionel Stanca și secundul Nicolae Alexiuc, s-au deplasat în locul preferat de pregătire în iarnă, la Geoagiu. Credincioși ideii conducerii clubului că la pregătire să participe de fiecare dată și câțiva juniori care bat la poarta promovării, lotul a numărat nu mai puțin de 25 de jucători: Răhoveanu, Ciobotaru, Fartușnic, Neagu, Bulgaru, D. Gabriel, Stan, Macavei, Răducănescu, Davidoni, Luca, Berindei, Ciobanu, Tanasă, Danciu, Selega (de la Ghelari), Boldor (revenit de la Lipova), Spineanu, Bădoi, Rus, Bauman și juniorii Măndru — credem că vom scrie lucruri frumoase despre acest tânăr — Sânpetrescu și Ghircău. Cum se poate observa, lipsesc alek „U” Cluj și Bogdan Rădos, ce a părăsit a doua zi cantonamentul de la Geoagiu și, după toate insistențele unora din conducerea clubului, nu a vrut să revină la lot. Păcat de acest talent, care apleacă prea ușor urechea la îndemnurile unor „prieteni” ce îl abat de la viața ce trebuie să o ducă un sportiv care vizează performanța.

Devenii și-au îmbunătățit mult condiția fizică — și ar fi de menționat arderea cu care s-au pregătit cei mai în vârstă, care s-au angajat în program —, dar n-au uitat nici de fotbal: Vega — Sânmartinul Sîrbesc 4-1 (au înscris Mindru, Boldor, D. Gabriel și Danciu); Vega — Min. Lupeni 0-0 (un meci antrenant, viu disputat, dar într-un perfect spirit de fair-play, elevii lui Pitulice dovedindu-se a fi adevărați parteneri).

Fotbalistii, antrenorii și oameni din conducerea clubului de la Vega Deva ne-au sugerat să adresăm cuvinte de mulțumire directorului Complexului balnear U.A.T.B. Geoagiu, Petru Doncea, întregului personal de aici care se preocupă cu profesionalism și solicitudine de buna aprovizionare, servirea, ordinea și curățenia în restaurant și camerele din hotel.

MINERUL CERTEJ SPERĂ SĂ CONTINUE REVENIREA

În tur, fotbalistii din Certej, după un început slab, cu un lot subțire din punct de vedere valoric, au reușit spre final să-și vadă rească formația cu câțiva jucători experimentați, competitivi. Pentru a continua revenirea și evitarea retrogradării, pregătirile au fost deosebite cu multă responsabilitate. Au răspuns la apelul din 10 ianuarie, când s-a dat startul, un lot de 20 jucători: Groza, Tiliban, Mureșan, Dobra (de la Alba Iulia), Ohai, Stroiă, Ilie (de la Alba Iulia), Ciocăuș, Jolvin, Lavru, Perța, Pop, Sadi, Zalomi, Almășan (de la Aurul Brad), Ungureanu, Achim, Borșa, Moldovan (Cugir), Matache.

La încheierea primei etape de adaptare la efort, întregul lot s-a deplasat în ziua de 24 ianuarie la Herculan, unde băieții s-au adaptat foarte bine la programul întocmit de antrenorul principal Gheorghe Turlea și secundul său Traian Pop. După cum se vede, lotul a mai fost întărit pentru retur și sârguința cu care s-a „tras” în pregătire, climatul de ordine și disciplină în rândul fotbalistilor din Certej întăresc convingerea conducerii clubului pentru o bună evoluție în retur și clasarea pe un loc liniștit al Minerului la sfârșitul campionatului. Lotul a revenit sâmbătă acasă și începe meciurile amicale.

DIVIZIONARELE B DIN VALEA JIULUI

Și divizionarele B din Valea Jiului se află într-un program echilibrat de pregătire. Toate cele patru echipe după perioada de acomodare au plecat spre diferite stațiuni balneoclimaterice: Parângul Lonea la Herculan, Minerul Lupeni la Geoagiu, iar Minerul Uricani și A.S. Paroseni la Felix.



La Clubul de karate Kyu-Do din Deva, antrenor ing. Tudor Telembici, o zi obișnuită de antrenament. Acum, o întrecere de kumite. Foto: PAVEL LAZA

Mica
PUBLICITATE

● Pentru Cristi Țintea la cea mai frumoasă zi, MAJORATUL, sănătate, succes în tot ce ți-ai propus și un călduros „La mulți ani”! Mătușa Rica, Manuela și Dan.

● Vindem perne vibromasaj, un excelent tratament al corpului, preț senzational. Tel. 628683, după ora 14. (6306)

● Cumpăr apartament 2-3 camere, Brad, parter, zona Centru, Orașul Nou sau Orașul Vechi, cu vedere la stradă. Telefon 651084. (6293)

● Vând apartament 4 camere, etaj 1, Călan. Informații 615027. (6329)

● Dezmembrăm VW Passat 84 Diesel, Gurasada (Cămpuri Surduc), tel. 162. (6277)

● Vând casă trei camere, apă, gaz, grădină mare. Simeria. Informații telefon 660090. (6342)

● Vând videocameră Sony cu casetă mică. Orăștie, telefon 642991. (3941)

● Vând Opel Manta B, Orăștie, Viitorului, 28/11, 2700 DM, negociabil. (3942)

● Pierdut autorizație seria A 260392, nr. 138, eliberată de Consiliul local Ilia, pe numele Danc Iosif. Se declară nulă. (6322)

● Pierdut autorizație de funcționare, nr. 159, seria 051359, pe numele Boldor Iosif. Se declară nulă. (6171)

● Societatea Comercială Marta-Cristina Prod. Com SRL anunță pierderea codului fiscal nr. 2144673. (2985)

● Ofer pentru închiriere sau asociere utilaj complet de carmanerie. Informații la telefon 219305, Deva. (6323)

● Caut pentru închiriat apartament două camere, exclus Micro 15 sau Dacia. Tel. 620419. (6301)

● Dorosc urgent să închiriez apartament 3 camere semi (mobilat), cu telefon. Re-latii 227112.

● S.C. Netto Ronimex SRL Pricaz anunță încetarea activității de comerț, începând cu data de 6. II. 1996, practicând un adaos comercial între zero și 100 la sută. (3943)

● Banc Post — Filiala Orăștie vinde la licitație imobilul din Orăștie, Dealu Mic, 42. Licitația va avea loc la Orăștie, biroul executori judecătorești, 9 februarie 1996, ora 10. Informații tel. 647473, preț pornire 18 milioane. (3944)

● S.C. Turdășanu, Căstău, nr. 6 A, execută lucrări de tâmplărie, dulgherie, confecții metalice. (6292)

● Societate comercială efectuăm transport marfă microbuz 1 tonă, pe orice distanță. Tel. 218801, orele 10-18. (6316)

DECESE

● Colectivul magazinului 99 Deva este alături de colega Maria Crișan

la greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe. (6332)

● Familia îngoliată anunță cu dureri rudele, prietenii și colegii, încetarea din viață a celui care a fost

BORBELY KAROLY
(2844)

● Colectivul RAIL Hunedoara este alături de domnul director ing. Christian Laviniu în aceste grele momente pricinuite de moartea fulgerătoare a celor doi părinți. Dumnezeu să-i odihnească în pace! (6336)

● Destinul la hărăzit eternitatea bunului nostru

GHEORGHE SOCACI

dascăl, din Sălașul de Sus, care de-a lungul vieții cu pasiune și dăruire a insuflat mulțor generații de copii setea de cunoaștere, dragostea de adevăr și dreptate, respectul față de semenii. Bunul Dumnezeu să-i dea odihna binemeritată! Mulțumim celor care l-au condus pe ultimul drum. Familia. (6341)

● Familia îndurată anunță încetarea din viață a celui care a fost prociuror

IOAN DAVIDOI
în vârstă de 74 ani. Înmormântarea va avea loc azi, 6 februarie 1996, ora 12, de la Casa Mortuară Deva. Dumnezeu să-l odihnească! (6337)

● Familiile Ionescu Alexandru și Mălea M. adresează alese mulțumiri și toată grațitudinea celor care au participat la ceremoniile religioase și au condus pe ultimul drum pe cel care a fost

VICTOR IOVĂNESCU

Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! (6326)

● Sindicatul inginerilor agronomi din județul Hunedoara anunță cu regret dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun coleg și specialist, ing.

NICOLAE OBIRȘIE

Inhumarea azi, ora 13, în localitatea Pui. Dumnezeu să-l odihnească! (6341)

S.C. BANC POST S.A.
D E V A

Vinde prin licitație publică Ferma Balomir, din localitatea Balomir, județul Alba, compusă din 4 grajduri, 3 fânare, 2 silozuri și terenul aferent.

Licitația are loc JOI, 8 FEBRUARIE, la Ferma Balomir.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORĂ” S.A. HUNEDOARA
cu sediul în Hunedoara, P-ța Libertății, nr. 13, județul Hunedoara, telefon 054 — 712244

Încadrează sofer.
Informații la sediul societății.

S.C. AVICOLA S.A. DEVA
Localitatea Mintia, str. Principală, nr. 2.
Vinde la LICITAȚIE PUBLICĂ în data de 9. 02. 1996, ora 10, mijloace fixe casate, licitația repetându-se în fiecare vineri. Lista cu mijloace fixe și prețul de plecare a licitației se află la sediul societății. Taxa de participare la licitație este de 30 000 lei. (623775)

NOUL MAGAZIN
DEVASAT

str. Avram Iancu, bl. H 1, parter,
vă oferă

INSTALAȚII RECEPȚIE SATELIT
ȘI COMPONENTE. CĂT ȘI GAMA
COMPLETĂ A PRODUSELOR NEI:

- Televizoare color, diagonala 37-63 cm
 - Combine muzicale
 - Casetofoane cu și fără CD
 - Combine frigorifice
 - Mașini de spălat
 - Aspiratoare
- CASETE VIDEO ȘI AUDIO.
Aceste produse le puteți găsi și la magazinele din:
- BRAD, str. Republicii, bl. 19, parter
 - HĂTEG, str. Timișoara, nr. 16.
- NEI VĂ COLOREAZĂ VIAȚA!

ACCELERAREA PROCESULUI DE
PRIVATIZARE

AȚI ALES? V-AȚI DECIS?

Vă așteptăm la centrele de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a titlurilor de privatizare, contra acțiuni!

Numeri până în 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu?... pentru una din cele 115 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din Fondurile proprietății private

După această dată atât CNP cât și certificatele devin nule!

VALORIFICAȚI ȘANSA!
PENTRU A DEVENI ACȚIONARI,
ALEGEȚI ACUM!

FILIALA SILVICĂ
D E V A

cu sediul în str. Titu Maiorescu, nr. 2,
telefon 22 46 49

Organizează licitație publică cu vânzare, în data de 14 februarie 1996, la sediul Filialei Silvice Deva, pentru toate mijloacele fixe aprobate la scoatere din funcțiune în anul 1996, inclusiv pentru 3 (trei) caroserii pe roți (fără motor și cutie de viteze), aflate la Ocoalele Silvice Deva, Geoagiu și Petroșani.

Listele cu mijloacele fixe respective și starea acestora pot fi consultate la Ocoalele Baia de Cris, Baru, Brad, Dobra, Geoagiu, Grădiste, Hunedoara, Ilia, Lupeni, Orăștie, Petrila, Petroșani, Pui, Retezat, Simeria, Deva. Centrele de fructe de pădure Vața, Isroni și Secția de drumuri forestiere Deva, până la data licitației.

Tariful de participare la licitație și garanția de licitare vor fi achitate, până în data de 14, la sediul Filialei Silvice Deva.

PRECIZARE: Comisiile de casare de la ocoale vor întocmi și afișa la sediul ocolului fișa cu datele tehnice și economice ale mijloacelor fixe aprobate la scoaterea din funcțiune în 1996 (și pentru caroseriile respective), inclusiv prețurile de pornire stabilite conform legii.

S.C. DECEBAL S.A. DEVA
(IND. CĂRNII)

Achiziționează prin centrele din Deva, Brad, Hunedoara, Hăteg, Petroșani, Orăștie BOVINE ADULTE 2000 lei/kg viu;
TINERET BOVIN peste 350 kg 2100 lei/kg viu;
Relații la tel.: 213322, 211760, 212520 — Deva, Brad 650805, Hăteg 770909, Orăștie 642406, Petroșani 542893-542051-543244, Hunedoara 720568.

PARBRIZE NOU
LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
reprezentant
A.G.E.R. SERVICE București

☐ Toată gama de gramuri auto ☐ Sistem complet de garanție fabricată de cei mai mari producători din Germania și ☐ Montări rapide și de calitate Europa de Vest ☐ Prețuri accesibile

COMENZI!
DEVA str. Calugăreni nr. 14, tel/fax 054 219167
Aleea Sînthalim Complex Eurovenus boxa 8-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

DIRECȚIA MUNCII ȘI PROTECȚIEI
SOCIALE HUNEDOARA—DEVA
SITUAȚIA LOCURILOR DE MUNCĂ
VACANTE LA DATA DE 01. II. 1996

Meserie	Nr. locuri	Meserie	Nr. locuri
Tinichigiu auto	1	Strungar	1
Tractorist	1	Tâmplar	2
Vopsitor auto	1	Tâmplar	30
Economist	2	Tâmplar	1
Ing. c-ții hidro	4	Tâmplar	3
Ing. CFDP	1	Tâmplar	2
Lăcătuș conf. metalic	1	Tâmplar	30
Mecanic auto	1	Tâmplar	4
Oțelar	1	Tinichigiu auto	3
Strungar	2	Vanzător	1
Zidar șamotor	1	Vanzător ambulant	5
Agent pază	7	Vopsitor auto	2
Barman	2	Vulcanizator	2
Barman	1	Zidar	10
Barman	1	Zidar	2
Barman	6	Asistent medical	5
Cioplitor piatră	1	Ospătar	2
Conf. textile	2	Vanzător	1
Conf. blană	2	Conf. încălțăminte	160
Contabil	1	Contabil	1
Contabil șef	1	Electromecanic	1
Contabil șef	1	Jurisconsult	1
Contabil șef	1	Op. calcul	1
Croitor	4	Șofer autobuz	1
Croitor	4	Tinichigiu auto	3
Croitor	100	Tinichigiu auto	1
Decorator ceramist	4	Vanzător	5
Dulgher	3	Vanzător	1
Economist	1	Medic stomatolog	1
Electrician	1	Tâmplar	2
Electrician auto	1	Macaragiu	1
Faiantar	5	Contabil	1
Farmacis	2	Economist	4
Fierar betonist	5	Electrician	1
Fochist	1	Lăcătuș mecanic	2
Frezor	3	Macaragiu	5
Ing. constructor	1	Sudor	2
Ing. mecanic TCM	1	Zidar	2
Inspector asigurări	15	Sudor autogen	1
Inspector asigurări	10	Barman	1
Inspector asigurări	50	Cioplitor marmură	5
Jurisconsult	1	Electrician întrețin.	1
Ma aragiu	1	Frezor	6
Maistru conf. metalic	1	Mecanic utilaje	1
Mecanic auto	12	Muncit. necalificat	6
Mecanic auto	1	Slefuitor marmură	3
Mozăicar	5	Frezor	1
Muncit. necalificat	1	Muncit. necalificat	1
Muncit. necalificat	3	Instalator	3
Ospătar	2	Sudor cu gaze	5
Revisor contabil	1	TOTAL	617